
Η εταιρεία μας Π. Ιωάννου - Κ.  Λευκιμιώτη Ο.Ε. εξειδικεύεται και δραστηριοποιείται στους τομείς Θέρμανσης , 
Κλιματισμού, Εξαερισμού και κατασκευή Αεραγωγών.  Η εταιρεία μας ασχολείται με την εμπορία και παροχή 
υποστήριξης  σε προϊόντα ψύξης ,θέρμανσης, εξαερισμού, κλιματισμού, μόνωσης , λέβητες φυσικού αερίου, 
παθητικής πυροπροστασίας κ.α. Η εταιρεία μας συνεργάζεται και εμπορεύεται προϊόντα των μεγαλύτερων και ποιο 
γνωστών οίκων τόσο του εξωτερικού όσο και από την Ελλάδα. Παρέχουμε πλήρεις υπηρεσίες υποστήριξης όπως  
,ολοκληρωμένες μελέτες και εγκαταστάσεις συστημάτων κλιματισμού εξαερισμού , διασφάλιση της μακρόχρονης 
λειτουργίας του συστήματος κ.α 

Στον τομέα κλιματισμού για οικιακή αλλά και επαγγελματική χρήση συνεργαζόμαστε με τις κορυφαίες εταιρείες του 
χώρου όπως: 

 τον όμιλο Electra - Airwell για την εμπορία κλιματιστικών μηχανημάτων (inverter και on-off) τοίχου, multi 
(Πολυδιαιρούμενα), Δαπέδου - Οροφής - Κασέτες ψευδοροφής και μηχανήματα χαμηλού προφίλ , 
ντουλάπες , αντλίες θερμότητας κ.α. 

 Ruud/Rheem Air Conditioning Division προσφέροντας λύσεις για οικιακό και επαγγελματικό κλιματισμό με τις 

ποιο σύγχρονες προδιαγραφές που ανταποκρίνονται σε όλες τις απαιτήσεις όπως  Ημικεντρικά Συστήματα 
Αέρα - Αέρα Διαιρουμένου τύπου , Packaged Roof Top κ.α 

 Daikin, Inventor ,Panasonic , Toshiba ,LG  για κλιματιστικά μηχανήματα τοίχου, οροφής ,δαπέδου, κασέτες 
ψευδοροφής, συστήματα VRV, καναλάτα  ,package  κ.α 

Για εφαρμογές και εγκαταστάσεις προϊόντων φυσικού αερίου συνεργαζόμαστε και εμπορευόμαστε προϊόντα: 

 Daewoo Gasboiler με επιτοίχιους λέβητες φυσικού αερίου 

 Ruud/Rheem με αερολέβητες φυσικού αερίου με στοιχείο και ψυκτική μονάδα 

Στο κλάδο της παθητικής πυροπροστασίας εμπορευόμαστε προϊόντα: 

 της Actionair (U.K) όπως   Διαφράγματα Πυροπροστασίας - Fire Dampers and Smoke Dampers – 
Διαφράγματα Ναυτιλίας – Μarine Dampers  , Διαφράγματα Ρύθμισης Αέρα - Air Volume Dampers. 

Στο τομέα του εξαερισμού παρέχουμε λύσεις: 

 από τους πλέον επώνυμους οίκους του εξωτερικού  S&P και Nicotra όπως εξαεριστήρες οροφής-
τζακιού,εξαεριστήρες αεραγωγών, εξαεριστήρες λουτρού,αξονικούς εξαεριστήρες κ.α. 

Ακόμα διαθέτουμε μια τεράστια ποικιλία προϊόντων για κατηγορίες όπως  

 αεραγωγούς , ηχοπαγίδες , αεροκουρτίνες, στόμια, μονωτικά υλικά 

 λύσεις για θέρμανση και δροσισμό δαπέδου (Μελέτη και κατασκευή ειδικών εγκαταστάσεων ενδοδαπέδιας 
θέρμανσης και δροσισμού με χρήση Αντλιών Θερμότητας) 

 θερμαντικά κάτοπτρα 

 ηλεκτροκινητήρες 

 λέβητες πετρελαίου από την SATURN 

Οι κύριοι παράγοντες που συντέλεσαν στην ανάπτυξη της επιχείρησης μας και της και της προσέδωσαν 
πρωταγωνιστικό ρόλο στην αγορά είναι η πολυετής εμπειρία της το εξειδικευμένο και πλήρως καταρτισμένο 
προσωπικό της, ο πλέον εξελιγμένος εξοπλισμός της, οι αξιόπιστες συνεργασίες της και οι καινοτόμες εφαρμογές 
και προτάσεις της.Το πλούσιο σε ποιότητα και ποσότητα πελατολόγιό της εγγυάται για την αξιοπιστία και 
φερεγγυότητά της καθώς επίσης για την ποιότητα και για την αποτελεσματικότητα των προϊόντων της. 


